

Δικαιολογητικά επιλογής ωφελουμένων
στο πρόγραμμα «Κ.Η.Φ.Η.»

α/α	Κριτήριο	Δικαιολογητικό	Παρατηρήσεις
1	<p>Κατάσταση υγείας</p> <p><u>Άμεσα ωφελούμενου</u></p> <ul style="list-style-type: none"> πλήρως αυτοεξυπηρετούμενος/η (κινητικά – νοητικά – ψυχικά) μερικώς αυτοεξυπηρετούμενος/η (κινητικά – νοητικά – ψυχικά) μη αυτοεξυπηρετούμενος/η (κινητικά – νοητικά – ψυχικά) 	Βεβαίωση ιατρού ή αρμόδιας υγειονομικής επιτροπής.	Αν δεν προσκομιστεί δικαιολογητικό το άτομο θα εκλαμβάνεται ως πλήρως αυτοεξυπηρετούμενο και θα βαθμολογείται με την μικρότερη βαθμολογία για το συγκεκριμένο κριτήριο.
2 α.	<p>Εισόδημα</p> <p><u>Άμεσα ωφελούμενου</u></p> <ul style="list-style-type: none"> έως 5.000 € από 5.000 € έως 12.000 € και από 12.000 € και άνω, 	Εκκαθαριστικό εφορίας	Σε περίπτωση που δεν υποβάλλεται φορολογική δήλωση: υπεύθυνη δήλωση σφραγισμένη από την εφορία.
2 β.	<p>Εισόδημα</p> <p><u>Έμμεσα ωφελούμενου</u></p> <ul style="list-style-type: none"> έως 5.000 € από 5.000 € έως 12.000 € και από 12.000 € και άνω, 	Εκκαθαριστικό εφορίας	Σε περίπτωση που δεν υποβάλλεται φορολογική δήλωση: υπεύθυνη δήλωση σφραγισμένη από την εφορία.
3 α.	<p>Οικογενειακή Κατάσταση</p> <p><u>Άμεσα ωφελούμενου</u></p> <ul style="list-style-type: none"> Χήρος/α Διαζευγμένος/η Μόνος/η 	Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης (εκδίδεται από το Γραφείο Δημοτολογίων – Μητρώων του εκάστοτε Δήμου)	

Α.Κ.Ο.Μ.Μ.-ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. Ο.Τ.Α.

	<ul style="list-style-type: none">Μόνος/η χωρίς να δέχεται φροντίδα	Οποιοδήποτε δικαιολογητικό το αποδεικνύει, από αρμόδιο φορέα ή υπηρεσία που σχετίζεται με προνοιακές υπηρεσίες (π.χ. Ενορία, Κ.Α.Π.Η. κτλ)	
3 β.	Οικογενειακή Κατάσταση <u>Έμμεσα ωφελούμενου</u> <ul style="list-style-type: none">Πολύτεκνος/νηΆτομα μονογονεϊκών οικογενειών	Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης (εκδίδεται από το Γραφείο Δημοτολογίων – Μητρώων του εκάστοτε Δήμου)	
	<ul style="list-style-type: none">ΑΜΕΑ	Πιστοποιητικό αρμόδιας υπηρεσίας που να αποδεικνύει την αναπηρία	
4	Εργασιακή Κατάσταση <u>Έμμεσα ωφελούμενου</u> <ul style="list-style-type: none">Σχέση Εργασίας (ορισμένου χρόνου, μερικής απασχόλησης κτλ)	Βεβαίωση εργοδότη & Βεβαίωση ασφαλιστικού φορέα που να αποδεικνύουν την απασχόληση	

Διευκρίνηση: Τα κριτήρια 1, 2^α και 3^α αφορούν το ωφελούμενο άτομο (άμεσα ωφελούμενο) και τα κριτήρια 2^β, 3^β και 4 τον φροντιστή (έμμεσα ωφελούμενο) του ατόμου.

Προσοχή: Το Α.Κ.Ο.Μ.Μ.-ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. Ο.Τ.Α. διατηρεί το δικαίωμα κατά την δημοσίευση της επίσημης πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος προς τους ωφελούμενους να διαφοροποιήσει τα παραπάνω δικαιολογητικά.